



Національний
банк України

Проект постанови Правління Національного банку України “Про внесення змін до Положення щодо провадження діяльності зі страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою”

Департамент методології регулювання діяльності
небанківських фінансових установ

м. Київ, 14.11.2024

Ця презентація підготовлена виключно з метою ознайомлення з проектами нормативно-правових актів. Жодне положення, зазначене у цій презентації, не слід розуміти як конкретну вимогу, що міститься у проекті акта. Для отримання інформації щодо змісту конкретних положень проекту необхідно ознайомитись з проектом акта на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України. Бачення майбутнього регулювання, що міститься у цій презентації, може бути змінено або вдосконалено за результатами подальшого опрацювання та обговорення з учасниками ринків фінансових послуг.



Підстави прийняття акта

Мета прийняття акта

1) приведення вимог Положення щодо провадження діяльності зі страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою, затвердженого постановою Правління НБУ від 20.10. 2021 № 108, у відповідність до:

- положень нового Закону України “Про страхування”;
- змін до Закону України “Про особливості страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою”;

2) удосконалення вимог до досвіду страховиків, що мають намір здійснювати страхування сільгосппродукції, через об’єктивні обставини, які виникли під час воєнного стану.

Зміни набирають чинності з дня, наступного за днем офіційного опублікування постанови

Оновлені вимоги до страховиків, які мають намір здійснювати страхування сільгосппродукції з державною підтримкою

Вимоги	діюча редакція	оновлена редакція
Ліцензія	<ul style="list-style-type: none"> добровільне страхування с/г продукції 	<ul style="list-style-type: none"> включає класи страхування 8 та 9
Досвід (нараховані страхові премії / платежі)	<ul style="list-style-type: none"> протягом 3-х років з 5-ти, що передують даті звернення страховика 	<ul style="list-style-type: none"> протягом 3-х років у період з 2017 року до 2021 року або протягом 1-го року у період з 2022 року до року, що передує даті звернення страховика
Досвід (хоча б одна виплата)	<ul style="list-style-type: none"> протягом 5-ти років, що передують даті звернення страховика 	<ul style="list-style-type: none"> страховик дотримується вимог до платоспроможності на останню звітну дату, що передує даті звернення страховика, та на будь-яку проміжну дату протягом останніх 12 календарних місяців поспіль (вимога щодо відсутності планів відновлення/фінансування, повідомлення про порушення)
Платоспроможність	<ul style="list-style-type: none"> страховик на останню звітну дату дотримується обов'язкових нормативів за розпорядженням Нацкомфінпослуг від 07.06.2018 № 850 	<ul style="list-style-type: none"> страховик дотримується вимог до платоспроможності на останню звітну дату, що передує даті звернення страховика, та на будь-яку проміжну дату протягом останніх 12 календарних місяців поспіль (вимога щодо відсутності планів відновлення/фінансування, повідомлення про порушення)

Оновлені додаткові вимоги до діяльності страховиків, які здійснюють страхування сільгосппродукції з державною підтримкою

Вимоги	діюча редакція	оновлена редакція
Перестраховання	<ul style="list-style-type: none"> страховик зобов'язаний укласти договір перестраховання 	<ul style="list-style-type: none"> страховик має право укладати договори перестраховання
Формування страхових резервів	<ul style="list-style-type: none"> визначено особливості формування страхових резервів страховиками 	<ul style="list-style-type: none"> формування технічних резервів здійснюється відповідно до загальних вимог, встановлених постановою Правління НБУ 29.12.2023 № 203
Ведення персоніфікованого обліку договорів страхування	<ul style="list-style-type: none"> визначено повний перелік інформації, яка розкривається страховиком під час ведення персоніфікованого (індивідуального) обліку договорів 	<ul style="list-style-type: none"> облік договорів здійснюється відповідно до загальних вимог, встановлених постановою Правління НБУ від 29.12.2023 № 204 визначена додаткова інформація щодо об'єкта страхування, що має обліковуватися в інформаційній системі страховика
Вимоги щодо розробки загальних умов страхового продукту	<ul style="list-style-type: none"> вимоги відсутні 	<ul style="list-style-type: none"> за наявності затвердженого стандартизованого страхового продукту, страховик має право не розробляти загальні умови страхового продукту

Зауваження та пропозиції



Обговорення проекту НПА триває до **18 листопада 2024 року**



Пропозиції та зауваження до проекту НПА необхідно надавати на сторінці офіційного Інтернет-представництва Національного банку України за визначеною формою:

<https://bank.gov.ua/ua/news/all/vimogi-do-strahuvannya-silskogospodarskoyi-produktsiyi-z-derjavnoyu-pidtrimkoyu-budut-onovleni>

Вимоги до страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою будуть оновлені

8 лист. 2024 14:50

Національний банк пропонує до громадського обговорення проект змін до Положення щодо поведінки діяльності зі страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою (далі – Проект).

Проект розроблений з метою приведення вимог чинного положення, затвердженого постановою Правління НБУ від 20 жовтня 2021 року № 108, до положень нового Закону України "Про страхування" та змін до Закону України "Про особливості страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою".

Проект встановлює особливості врахування досвіду страховиків, які мають намір здійснювати страхування сільськогосподарської продукції, здобутого впродовж дії воєнного стану. Зокрема, у зв'язку із низьким обсягом страхування сільськогосподарських ризиків в останні роки, у тому числі, через відсутність державної підтримки страхування сільськогосподарської продукції, а також труднощі з доступом до міжнародного ринку перестраховування, пропонується спростити вимоги до наявності у страховика страхових премій та виплат за договорами страхування сільськогосподарської продукції після 2022 року.

Теги: обговорення, небанківські установи

Input fields for social media sharing: Facebook (f), Email (e), and X (x).

Також, для страховиків, які провадять діяльність зі страхування сільськогосподарської продукції з державною підтримкою, пропонується скасувати особливий порядок формування страхових резервів та актуалізувати вимоги до ведення персоналізованого обліку таких договорів страхування. Відповідно передбачається, що такі страховики мають виконувати загальні вимоги до формування страхових резервів та обліку договорів страхування, встановлених чинними нормативно-правовими актами Національного банку.

Національний банк приймає зауваження та пропозиції до Проекту до 18 листопада 2024 року включно за визначеною формою.

Подати пропозиції

Пропонуємо заповнити форму для подання зауважень і пропозицій до оприлюдненого проекту нормативно-правового акта Національного банку України.

Юридична особа Фізична особа

Найменування юридичної особи*

Код за ЄДРПОУ*

Електронна пошта*

Увага! Національний банк України не приймає до розгляду та видає з форми надані коментарі, зауваження та пропозиції, які не стосуються предмету правового регулювання проекту нормативно-правового акта Національного банку України.

Норма оприлюдненого проекту нормативно-правового акта Національного банку України* (необхідно скопіювати норму з тексту проекту нормативно-правового акта Національного банку України, до якої надаються зауваження і пропозиції)

Зауваження і пропозиції заінтересованих осіб*

Аналіз впливу проекту постанови (pdf)

Порівняльна таблиця до проекту постанови (docx)

Новини по темі

У жовтні на ринку небанківських фінансових послуг з'явився один новий гравець, 30 небанківських установ виключено з реєстрів
12 лист. 2024 17:25

До страховика застосовано захід впливу
12 лист. 2024 12:12

Фінансові компанії анульовано ліцензю
11 лист. 2024 19:45



Національний банк України

[Web](#) ▪ [Facebook](#) ▪ [Twitter](#) ▪ [Flickr](#) ▪ [Youtube](#) ▪ [Instagram](#)